
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Sekolah  : SMPN SATU ATAP 2 PAJU EPAT 

Mata Pelajaran : Bahasa Inggris 
Kelas/Semester : VII/ 1 

Materi P okok : This is My World 

Skill   : Writing 

Alokasi Waktu : 1 Pertemuan (80 Menit) 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

Setelah mengikuti proses pembelajaran, peserta didik mampu menuliskan dengan benar nama dan jumlah binatang, 

benda dan bangunan publik pada soal essay bergambar dengan tingkat akurasi 75%. 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. Pendahuluan (10 Menit) 

 Guru berkomunikasi dengan peserta didik melalui group whatsApp untuk segera masuk ke aplikasi google 

classroom, mengecek kehadiran peserta didik melalui aplikasi google classroom mengucapkan salam 

pembuka, berdoa untuk memulai pembelajaran. 

 Guru menanyakan kabar tentang kesehatan peserta didik, mengingatkan peserta didik untuk senantiasa 

menjaga kebersihan dan menjaga jarak saat berada di luar rumah. 

 Guru mengajukan pertanyaan-pertanyaan yang mengaitkan pengetahuan sebelumnya dengan materi yang 

akan dipelajari. 

 Guru menjelaskan tujuan pembelajaran atau kompetensi dasar yang akan dicapai. 

 Guru menyampaikan cakupan materi dan penjelasan uraian kegiatan sesuai silabus. 

2. Kegiatan Inti (60 Menit) 

 Guru memberikan materi dan penjelasan tentang nama dan jumlah binatang, benda dan bangunan publik 

melalui Bitmoji Classroom di google classroom/whatsapp kepada peserta didik. 

 Guru meminta peserta didik menuliskan nama hewan peliharaan mereka yang ada di rumah masing-masing 

melalui google classroom/whatsapp. 

 Guru memberikan 10 soal tentang nama dan jumlah binatang, benda dan bangunan publik dan meminta peserta 
didik untuk menjawabnya secara berpasangan.. 

 Peserta didik berdiskusi berpasangan secara daring untuk menjawab soal tentang nama dan jumlah binatang, 

benda dan bangunan publik. 

 Group peserta didik yang sudah selesai  menjawab diminta untuk mengirimnya melalui group whatsApp atau 
google classroom. 

3. Penutup (10 Menit) 

 Peserta didik melakukan refleksi melalui group google classroom/whatsapp. 

 Guru memberikan umpan balik terhadap proses dan hasil pembelajaran melalui group google 

classroom/whatsapp. 

 Guru menginformasikan pembelajaran berikutnya melalui group google classroom/whatsapp. 

 

C.  PENILAIAN 

 Penilaian sikap : Jurnal (yang dilihat pada waktu absensi dan pengumpulan tugas) 

  Penilaian pengetahuan : Peserta didik diminta menuliskan nama hewan peliharaan  mereka yang ada di 

rumah. 

  Penilaian keterampilan : Peserta didik diminta menuliskan dengan benar nama dan jumlah binatang, benda 

dan bangunan publik pada soal essay bergambar dengan tingkat akurasi 75%. 

 

 

Paju Epat, 15 Oktober 2020 

 

Mengetahui,             

Kepala SMPN Satu Atap 2 Paju Epat                         Guru Mata Pelajaran 

 

 
 

 

Subianto, S. Pd                                            Irmaniyati, S. Pd 
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